

విశేష సేవలందించిన క్రైస్తవులకు సత్కారం

మేడల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 13: క్రైస్తవ వేడుకలు-2023 కార్యక్రమాల్లో భాగంగా అభ్యర్థులను, సంస్థలను గౌరవించుటకు అర్హులైన క్రైస్తవ అభ్యర్థుల నుంచి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి మహ్మద్ ఖాసీం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. సామాజిక సేవారంగం, వైద్య సేవలు, విద్యాబోధన, సాహిత్యం, కలలు, క్రీడారంగాల్లో విశేషమైన సేవలందించిన క్రైస్తవులు, 30 ఏండ్లకు పైబడి సేవ చేస్తున్నటువంటి క్రైస్తవ సంస్థలు సత్కారానికి అర్హులని అన్నారు. ఈవెల 13వ తేదీ నుంచి 15 వరకు జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ కార్యాలయంలో తమ దరఖాస్తులను అందజేయాలని సూచించారు. దరఖాస్తు ఫారాలు WWW.TSC.MFC.INలో లేదా జిల్లా మైనార్టీ కార్యాలయంలో అందుబాటులో ఉంటాయని, వివరాలకు 040-23391067 నంబర్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేత

మేడల్, డిసెంబరు 13 : మండల పరిధిలోని రావల్కోట్ గ్రామ 11కేవీ ఫీడర్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం విధించనున్నట్లు రూరల్ ఏకాఙ్క ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు సరఫరాలో అంతరాయం విధిస్తామన్నారు. రావల్కోట్ గ్రామ పరిధిలోని గృహ, వ్యవసాయ కనెక్షన్లకు కరెంట్ ఉండదని తెలిపారు.

'నల్ల నర్సినహారెడ్డి'

విద్యార్థినికీ బంగారు పతకం



సేహ

ఘట్టేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 13: చౌదరిగూడలోని నల్ల నర్సినహారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు చెందిన బీ ఫార్మసీ విద్యార్థిని జీ.ఎన్.టీ.యూ లో జరిగిన సీజీపీ

ఎలో అత్యధిక శాతాన్ని సాధించి బంగారు పతకాన్ని కైవసం చేసుకుంది. జేఎన్.టీ.యూలో అత్యుత్తమ విద్యార్థిగా గుర్తింపు పొందడంతో షాదన్ ఎండోమెంట్, డాక్టర్ ఆంధ్రానాయుడు ఎండోమెంట్ నుంచి బంగారు పతకం సాధించినట్లు కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ సీ.వీ.కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. సేహ ను కళాశాల చైర్మన్ నర్సినహారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ప్రశాంత్ రెడ్డి, డీన్ కృష్ణమోహన్, అధ్యాపకులు అభినందనందించారు.

ఇంట్లో చోరీ

ఘట్టేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 13: తాళం వేసిన ఉన్న ఇంట్లో చోరీ జరిగిన ఘటన ఘట్టేసర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బుధవారం జరిగింది. కైం ఎస్సై రాంనాయక్ కథనం ప్రకారం.. ఘట్టేసర్ మున్సిపాలిటీ పరిధి వేమననగర్లో నివాసం ఉంటున్న ప్రభుకుమార్ ఉద్దోగ్ రిశ్యా మూడు రోజుల క్రితం వెళ్లి బుధవారం ఉదయం ఇంటికి వచ్చాడు. ఇంటి మెయిన్ డోర్ తాళం వేసుకుంటే ఉండడంతో ఇంట్లో వెళ్లి చూడగా బీరువాలో ఉన్న 9 గ్రాముల బంగారు నగలు, నగదు చోరీ అయినట్లు గుర్తించాడు. వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాడు. కేసు నమోదు చేసి పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వాటర్ ఫిల్టర్ బహుకారణ

కీసర, డిసెంబర్ 13: కీసర మండలం భోగారం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం బుధవారం ఆ గ్రామ కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు డబ్బి నర్సినహారెడ్డి వాటర్ ఫిల్టర్ ను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు నర్సినహారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య ప్రాధాన్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలి



అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కమిషనర్ త్రిలేశ్వర్ రావు

మేడల్, డిసెంబరు 13: పారిశుధ్య ప్రాధాన్యతపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని మేడల్ మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ టీఎన్.వీఎస్. త్రిలేశ్వర్ రావు అన్నారు. బుధవారం 'వాచ్ వెల్ బీయింగ్ ఔట్ ఆఫ్ వేస్ట్' ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్లు

అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తడి చెత్త, పొడి చెత్త, హానికర మైన చెత్తను వేరే చేసి, డోర్ టూ డోర్ చెత్త సేకరించే మున్సిపాలిటీ వాహనాలకు అందించేలా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఘన పదార్థాల నిర్వహణ, సెప్టిక్ ట్యాంక్ శుభ్రత, వ్యర్థాల శుద్ధీకరణ, తడి, పొడి చెత్త వినియోగంపై

అవగాహన కల్పించాలని ఆయన సూచించారు. కార్యక్రమంలో డీఈ విజయలక్ష్మి, ఇన్చార్జ్ ఆర్వో రాం చందర్, ఇన్చార్జ్ శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్, ఈఈ జ్ఞానేశ్వర్, వాచ్ వెల్ బీయింగ్ ఔట్ ఆఫ్ వేస్ట్ వలంటీర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైకుంఠ ఏకాదశికి ఏర్పాట్లు చేయాలి

ఘట్టేసర్, డిసెంబర్ 13:



వేంకటేశ్వర్ స్వామి ఆలయం వద్ద ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న చైర్మన్ కొండలే రెడ్డి, ఈడీ భాగ్యలక్ష్మి

పోచారం మున్సిపాలిటీ యం సంపేట్ శ్రీ వేంకటేశ్వర, రంగ నాయక స్వామి ఆలయంలో ఈనెల 23న నిర్వహించే వైకుంఠ ఏకాదశికి ఏర్పాట్లు చేయాలని చైర్మన్ బి.కొండలే రెడ్డి సూచించారు. బుధవారం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, ఈడీతో ఆయన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో శానిటేషన్, తాగునీరు, వాహనాల పార్కింగ్, క్యూలైన్లు వంటి వసతులను కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. దేవాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో తీర్థప్రసాదాలు, దర్శనం, ప్రత్యేక సేవలు నిర్వహిస్తామన్నారు. చైర్మన్ వెంట వైస్ చైర్మన్ రెడ్డానా

యక్, కమిషనర్ పి.వేమన రెడ్డి, ఈడీ భాగ్యలక్ష్మి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పి.రాజేశ్ గౌడ్, నాయకులు ఎన్.కాశ్యప్, రాజేశ్.పి.రాజేష్, ఎం. రాజేశ్.బి.బుచ్చిరెడ్డి, ఎన్.రవీందర్, శివలింగం, రవికాంత్, అశోక్, చంద్రారెడ్డి, రామకృష్ణారావు, శ్రీనివాస్ ఆలయ, మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్పస్వామి విగ్రహాల ఊరేగింపు



అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహాల ఊరేగింపులో పాల్గొన్న స్వాములు



అయ్యప్పస్వామి ఆలయంలో గణపతి పూజ చేస్తున్న వేదపండితులు, పాల్గొన్న స్వాములు

కీసర, డిసెంబర్ 13: కీసరలో శ్రీ హరిహర పుత్ర వరాల అయ్యప్ప స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంలో భాగంగా బుధవారం స్వామి విగ్రహంతో పాటు గణపతి, శివుడు, సుబ్రహ్మణ్యస్వామి, శ్రీ మాలిక్ పురోత్తము మంజుమాత, నవగ్రహ విగ్రహాలను కీరళ బ్యాండ్ మేళాలతో భారీ ఊరేగింపును చేపట్టారు. అయ్యప్ప స్వామికి భక్తులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. మొదటి రోజు పూజలో భాగంగా వేదపండితులు వెంటపి సాయికిరణ్ శర్మ, సందీప్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో గణపతి పూజను నిర్వహించారు. ఈ పూజలో అయ్యప్ప భక్తులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం యాగశాల ప్రారంభోత్సవాన్ని చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ మాధురి వెంకటేశ్, అయ్యప్ప భక్తమండలి కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి సీతక్కకు సన్మానం
కీసర, డిసెంబర్ 13: రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్కను మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు బుధవారం కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి సన్మానించారు. ఆమెను కలిసిన వారిలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉమాపతిశర్మ, రమేశ్ ముదిరాజ్, యాదగిరి, అరుంధతి ఉన్నారు.

ఆస్తిపన్ను చెల్లించి అభివృద్ధికి సహకరించాలి



ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా అసోసియేషన్ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న కమిషనర్ రాజేందర్ కుమార్

మేడల్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 13: ఆస్తిపన్ను చెల్లించి అభివృద్ధికి సహకరించాలని నాగారం మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ రాజేందర్ కుమార్ అన్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని రాంపల్లిలో ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా అసోసియేషన్ సభ్యులతో బుధవారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆస్తి పన్నును సకాలంలో చెల్లించాలి పట్టణ అభివృద్ధి కృషిచేయాలని సూచించారు. వ్యాపార సంస్థలు ట్రేడ్ లైసెన్స్ తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేనేజర్ చంద్రశేఖర్, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ రాంరెడ్డి, ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా అసోసియేషన్ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులపై ప్రేమాభిమానాలు చాటాలి



కేక్ కట్ చేస్తున్న సిబ్బంది, దివ్యాంగులు

ఘట్టేసర్ రూరల్, డిసెంబర్ 13: దివ్యాంగులను ఆదరించి అక్కర చేరుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఏపీఎం తోర్ణానాయక్ సూచించారు. మండల పరిధి ఎదులాబాద్ లోని దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రంలో బుధవారం అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేశారు. సమాజంలో దివ్యాంగులకు సమచిత స్థానం కల్పించాలని, వారిని చిన్న చూపు చూడకుండా ఆదరించి ప్రేమాభిమానాలు చాటాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పునరావాస కేంద్రం సిబ్బంది శంకర్, నర్సింహ, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల రక్షదానం



రక్షదానం చేస్తున్న విద్యార్థులు

ఘట్టేసర్, డిసెంబర్ 13: ఘట్టేసర్ మున్సిపాలిటీ పరిధి కొండాపూర్ లోని సంస్కృతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బుధవారం లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రక్షదాన శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల విద్యార్థులు రక్షదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల గ్రూప్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ ఎం.రామకాంత్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ ఉదయ్ కిరణ్, ఎన్.ఎన్.ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ లక్ష్మి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు ఘన స్వాగతం

శామీర్ పేట, డిసెంబర్ 13: చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ కు తూకుంటు మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. బుధవారం హైదరాబాద్ నుంచి చెన్నూరు నియోజకవర్గ పర్యటనకు వెళ్తున్న సందర్భంగా తూకుంటు మున్సిపాలిటీ హాకీంపేటలో స్వాగతం పలికి పుష్పగుచ్ఛంతో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ బాలాజీ, డీసీసీసీ కార్యదర్శి మహిపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ శంకర్ గౌడ్, భిక్షుపతి, మురళిగౌడ్, యాదగిరి, మోహన్ రెడ్డి, శ్రీనివాసయాదవ్, రాంచందర్ యాదవ్, భాను, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే గడ్డం వివేక్ స్వాగతం పలుకుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు.